日本セルヴィエ株式会社

「オンキャスパー[®]点滴静注用3750」 使用期限切迫品流通のご案内

謹啓

時下、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は、格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

このたび、弊社にて販売しております「オンキャスパー®点滴静注用3750」(一般名:ペグアスパルガーゼ)につきまして、諸般の事情により、使用期限まで間もない製品(2025年8月、2025年9月)を出荷しておりますこと、ご案内申し上げます。

ご使用に際しましては、大変お手数ではございますが、最終使用期限をご確認いただきますようお願いいたします。

医療関係者の皆様には、ご不便をおかけいたしますこと深くお詫び申し上げます。 何卒、ご理解を賜りますよう重ねてお願い申し上げます。

謹白

製品名	統一商品コード	該当ロット	出荷年月	使用期限
オンキャスパー 点滴静注用3750	945002022	2201A	2023年10月	2025年8月
オンキャスパー 点滴静注用3750	945002022	2202A	2025年4月	2025年9月

製造販売元(文献請求先及び問い合わせ先)

日本セルヴィエ株式会社

〒113-0033 東京都文京区本郷1-28-34 本郷MKビル TEL 0120-841-002 月〜金 9:00-17:00(祝祭日、弊社休業日を除く) https://nihonservier.co.jp

